

学 院 简 报

第 21 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2018 年 10 月 22 日

我院与阿克苏职业技术学院签订友好合作协议

10 月 14 日上午，鹤壁职业技术学院与阿克苏职业技术学院友好合作协议签字仪式在阿克苏迎宾馆举行。阿克苏职业技术学院党委书记贺东辉，院长赫崇军，党委委员、副院长邱明科和我院党委书记张艾青，副书记苏众，党委委员、副院长杨长春出席。邱明科、杨长春分别代表两校签字。双方将在学校管理、内涵建设、师资培训等方面开展合作交流。

此前，10 月 11 日—13 日，张艾青一行应邀到阿克苏地区就职业教育进行学习交流，先后与阿克苏职业技术学院、沙雅县职业技术学校领导班子进行座谈，并参观了两校的实训场所。在阿克苏职业技术学院，张艾青与贺东辉分别介绍了双方办学情况。阿克苏职业技术学院成立于 2002 年，由原阿克苏地区农业学校、

卫生学校、农业机械学校、财贸学校、文化艺术学校、体育运动学校 6 所学校合并组建而成。相同的办学历程，相近的办学理念和专业布局使双方围绕优质校建设、专业建设、师资建设、学生实习就业等方面展开了深入交流，就两校建立友好合作关系进行了认真探讨，达成了一致意见。

阿克苏职业技术学院是目前南疆四地州（阿克苏、喀什、和田、克州）唯一一所自治区示范综合性高等职业院校。学院以“立足阿克苏，辐射南疆，服务新疆，走向全国”为办学理念，开设有涵盖农林牧、制造、医药卫生、财经、土建、文化教育、电子信息等 12 大类的 39 个高职专业。现有教职员工 575 人，专任教师 445 人，全日制在校生 9134 人。（党委办公室 申宾）

党委书记张艾青参加第十九届中国国际教育年会

10 月 18 日至 19 日，第十九届中国国际教育年会在北京国家会议中心召开。党委书记张艾青应邀出席。党委委员、副院长杨长春及招生就业处负责同志参加。来自中外的 2000 多名嘉宾齐聚一堂，共商教育现代化发展之路，探索未来全球教育的发展与合作。

张艾青一行先后参加了第十九届中国国际教育年会全体大会以及中外合作办学国际研讨会、中国-加拿大职业教育合作研讨会、职业教育国际研讨会等 6 场研讨会，并参观了中外合作办学

成果展。通过认真听取来自官方和业界各方面的发言和报告，广泛学习借鉴俄罗斯、加拿大、英国等国先进的办学理念，了解昆山杜克大学、温州肯恩大学等校开展国际化合作办学的发展之路、建设经验，进一步明晰了我院开展国际合作办学的思路和工作举措。

中国国际教育年会是由中国教育国际交流协会主办的每年一届的中外教育界年度盛会，本届年会主题为“教育现代化——实践与探索”，包括“中国国际教育研讨会”“中外院校项目合作洽谈会”和“中国国际教育展”三个部分。（党委办公室 牛志远）

学院成功举办 2018 年“戏曲进校园” 鹤壁职业技术学院专场演出

为进一步弘扬中华优秀传统文化，丰富校园文化生活，提升广大学生的文化素质和艺术修养，促进戏曲文化传承，10月21日下午，由河南省教育厅、文化厅联合主办，河南省豫剧院三团演出的2018年河南省“戏曲进校园”鹤壁职业技术学院专场在千鹤之舞体育馆精彩上演。河南省豫剧院三团团团长贾文龙、学院党委委员、副院长杨长春、党委委员、组织部长王在尚出席，部分离退休老干部及5000余名师生共同观看了演出。

演出在大型豫剧现代戏《风雨故园》中拉开帷幕，该剧主要

讲述了周豫才和安姑两位男女主人公之间没有爱情却有亲情的人生故事。经典豫剧《朝阳沟》演绎了女主人公王银环高中毕业到朝阳沟参加农业生产，遇到了诸多困难，思想上发生动摇。在朝阳沟基层党支部和人民群众的帮助下，王银环克服重重困难，转变思想，扎根基层，为农村发展贡献青春力量的故事。演员们圆润的唱腔、精彩的念白、真挚的情感和淋漓尽致的艺术表演赢得了师生的热烈掌声。广大师生在接受高雅戏曲艺术熏陶的同时也受到了深刻的思想教育。

河南豫剧院三团始建于1952年，六十余年来，剧团以传承优秀文化，弘扬时代精神为己任，先后排演了《朝阳沟》、《村官李天成》、《焦裕禄》等多部表现新时代新人物新形象的现代戏剧目，曾受到毛泽东、刘少奇、周恩来、朱德等老一代无产阶级革命家的亲切接见，多次荣获文华新剧目奖、中宣部“五个一工程”奖。该团本次演出的豫剧《朝阳沟》是该剧开演以来第5024场演出。

（学生处 刘瑾）